

Starbucks Veranda Blend mletá Káva 200 g

» KÁVA a ČAJ » Káva » Mletá káva



Výrobce	Starbucks
Kód produktu	1021970
EAN	7613036932158

Pražená mletá káva, 100% Arabica

V Latinské Americe provozují kávové plantáže rodiny, které mají svá obydlí na stejné půdě, již obdělávají. Už po desetiletí s těmito farmáři upijíme kávu na verandě s výhledem na bujnou krásu kávovníků rozprostírajících se do dále. Většinou to byla jemně pražená káva jako tato - lahodná, plná chuti s mimořádnou jemností.

Mletá káva STARBUCKS® s lahodnými a kakaovými tóny. Jemné nuance kaka a zlehka pražených oříšků. Užijte si STARBUCKS® kávu, kterou milujete, aniž byste museli opustit dům.

Lahodná a chutná s příjemnou jemností, ideální pro přivítání přátel.

Kávy STARBUCKS® Blonde Roast jsou lehčí a jemnější. Závazek 100% etického původu kávy ve spolupráci s Conservation International.

Dostupnost na hlavním skladě:

Skladem (>5 ks)

Starbucks Veranda Blend mletá Káva 200 g

» KÁVA a ČAJ » Káva » Mletá káva

Popis

Ve Starbucks vždy šlo a půjde o kvalitu. Společnost STARBUCKS® Starbucks nakupuje a praží vysoce kvalitní kávová zrna. Je to základ veškerého jeho podnikání - není to však vše. Kavárny Starbucks se staly majákem pro milovníky kávy po celém světě. Proč lidé tolik trvají na společnosti Starbucks

Protože vědí, že se pokaždé mohou spolehnout na skvělé služby, příjemnou atmosféru a šálek odborně upražené a připravené kávy.

SPEKTRUM PRAŽENÍ STARBUCKS ROAST™

Kávy jsou klasifikovány podle tří profilů pražení, takže můžete snadno najít chuť a intenzitu, která je pro Vás ideální.

Lehčí a jemná káva Starbucks® Blonde Roast jemně probouzí smysly a poskytuje přístupný a chutný šálek s lehkými náznaky pražení.

BLONDE ROASTS

Naše středně pražené kávy jsou hladké a vyvážené a jsou ideální pro každou přestávku na kávu.

MEDIUM ROASTS

Tyto kávy s plnějším tělem a výraznou chutí se vyznačují robustní chutí a charakteristickou esencí intenzivního pražení.

DARK ROASTS

Parametry

Země původu	Španělsko
-------------	-----------